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Specyfikacje: 
• Gwarancja: 1 rok 
• Kolor: szary 
• Materiał wykonania: aluminium, stal, plastik 
• Wykończenie powierzchni: powłoka proszkowa 
• Liczba monitorów: 2 
• Min. przekątna monitora: 17" 
• Maks. przekątna monitora: 32" 
• Standard VESA: 75x75, 100x100 
• Waga jednego monitora: 9 kg 
• Regulacja wysokości: wspomagana sprężyną gazową 
• Zakres obrotu ramion: +10° ~ -10° 
• Zakres obrotu monitora: +180° ~ -180° 
• Zakres pochylenia monitora: +10° ~ -10° 
• Maks. wysięg ramienia: 460 mm 
• Instalacja: zacisk, przelotka audio i USB 
• Wymiary uchwytu: 85 x 64 x 69 cm 
• Wymiary opakowania: 44 (dł.) x 33 (szer.) x 16 (wys.) cm 
• Waga uchwytu: 6,8 kg 
• Waga uchwytu z opakowaniem: 7,6 kg 
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Zawartość zestawu: 
• Uchwyt na monitor 
• Śruby oraz podkładki montażowe 
• Instrukcja montażu  
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Instrukcje bezpieczeństwa i ostrzeżenia  

• Upewnij się, że mocowanie jest wystarczająco wytrzymałe, 
aby utrzymać zamontowany produkt i sprzęt. 

• Nie przekraczaj maksymalnego dopuszczalnego udźwigu. 
• Zawsze korzystaj z pomocy osoby trzeciej lub 

mechanicznego urządzenia podnoszącego, aby 
bezpiecznie podnosić i ustawiać produkt. 

• Śruby należy dokręcać mocno, ale nie należy robić tego na 
siłę. Zbyt mocne dokręcenie może spowodować 
uszkodzenie produktu, co znacznie zmniejszy siłę trzymania. 

• Podczas korzystania z produktu należy zachować dystans 
od ruchomych części. 

• Używaj wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem.  
• Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku 

wewnątrz pomieszczeń. 
• Ten produkt może zawierać małe elementy, które w razie 

połknięcia mogą spowodować zadławienie. Trzymać z dala 
od dzieci. 
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Elementy zestawu 

 

Instrukcja montażu 

 

UWAGA: Przed rozpoczęciem montażu przelotki lub zacisku 
umieść przewody USB w specjalnych wgłębieniach, tak jak 
pokazano na rysunku poniżej. 
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* Oderwij boczną część płytki montażowej, jak pokazano, aby 
przymocować plastikową osłonę. 
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Aby prawidłowo wyważyć ramię z zamontowanymi monitorami, 
należy wyregulować napięcie sprężyny za pomocą dołączonego 
klucza imbusowego w następujący sposób: 

• Najpierw ustaw ramię w pozycji poziomej i mocno je 
przytrzymaj, jak pokazano na rysunku. W razie potrzeby 
poproś o pomoc. 
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* Jeżeli ramię opada, przekręć śrubę regulacyjną w kierunku 
przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aż wskaże ona pozycję 
poziomą. 

* Jeżeli ramię się podnosi, należy przekręcić śrubę regulacyjną 
zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aż wskaże ona pozycję 
poziomą. 

UWAGA: Nie dokręcaj śrub zbyt mocno 

 

Aby uniknąć uszkodzenia monitorów lub uchwytu, podczas 
regulacji zawsze trzymaj ramię w pozycji poziomej. W razie 
potrzeby poproś o pomoc. 
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